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CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO - PI  
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ATA DA 12a  (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° (TERCEIRO) ANO DA P (SÉTIMA) 

LEGISLATURA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO/PIAUÍ 

Aos 11 (onze) dias do mês de Agosto do Ano Legislativo de 2)23 (dois mil e vinte 

e três), foi realizada Sessão Ordinária na sede oficial do Poder  LE  gislativo de Riacho 

Frio-PI localizada à Rua Gersonei Mascarenhas, s/n — Centro, conduzida pelo 

Presidente, Excelentíssimo Senhor Vereador JANIO CÉSAR 	ARAÚJO. Em 

conformidade com a Emenda 003, de 03 (três) de fevereiro de 2021 (dois mil e vinte e 

um) que modifica o artigo 130, parágrafo único do Regimento Interno, a sessão foi 

aberta às 19:47h e registrada a presença a presença das Excelentíssimas Senhoras 

Vereadoras EVA ALVES MARTINS e FRANCISCA ANTUNES DE ARAÚJO NETA e dos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores ADALTON PEREIRA DA SILVA FILHO, 

EZEQUIAS PAIVA LIMA, JOSÉ  ANTONIO  FILHO, LUCAS CASTRO LUSTOSA, 

NELTON BEMBEM CORDEIRO e PAULO ROBERTO LUSTOSA DIAS.. PAUTA DA 

SESSÃO, ORDEM DO DIA: pequeno expediente na conformidade do artigo 132 do 

Regimento Interno, não constou nenhum expediente. No decurso do grande expediente 

em consonância com o artigo 133 do Regimento Interno constou 

CONHECIMENTO/VOTAÇÃO do PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2023, 09 

agosto de 2023 que "Dispõe sobre a criação do cargo comissionado de Tesoureiro 

da Câmara Municipal de Riacho Frio/PI e das outras providências". 0 Projeto de 

Resolução foi colocado em votação que, despois de apurado o resultado foi proclamado 

aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, 00 (zero) contra e 00 (zero) abstenção. Nas 

Considerações Finais conforme o artigo 135 do Regimento Interno desta Casa do Povo, 

a palavra foi franqueada aos Parlamentares e o Vereador Jose Antônio Filho mencionou 

sobre a inauguração do Centro Médico — Emerson Luiz de Araújo Nogueira Lustosa que 

o Município e o povo  so  têm a ganhar, e ação Executiva também ele ia a visibilidade da 

Câmara de Vereadores. A Vereadora  Eva  Alves inicio usou a fala para mencionar que 

esteve em visita à comunidade Melancias e os residente estão na expectativa do inicio 

da obra de recuperação da estrada. 0 Vereador Adalton Pereira Filho, arguiu que os 

residentes do Bairro Bela Vista sofrem com a falta d'água e atualnente faz parte do 

bairro, por ser representante do Povo já estabeleceu contato corri a Agespisa e, o 

representante regional irá enviar equipamentos para solucionar o problema dia 14 
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(quatorze) de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três). 0 Verea:lor Ezequias Paiva 

externou que manteve contato com o Secretário de Infraestrutiira — Carlos  Omar  

Floresta para providenciar cascalho para a entrada do Bairro São Benedito onde 

concentra muita areia na rua. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente da Mesa 

Diretora encerrou a Sessão Ordinária e foi lavrada a presente A ta, por mim, Fábia 

Sousa 	ry que depois de lida e achada conforme será assinada. 
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